
ΟΔΗΓΙΕΣ
1. Οι  αιτήσεις  –  υπεύθυνες δηλώσεις  συμμετοχής στην κλήρωση κατατίθενται  μέχρι  την

Τρίτη 24/09/2024 και ώρα 13:00, 
• ηλεκτρονικά  στην  διεύθυνση  του  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  του  σχολείου

mail  @2  nip  -  lechain  .  ilei  .  sch  .  gr   ( 2 υπεύθυνες δηλώσεις, μία από κάθε γονέα/κηδεμόνα)
και  απαιτείται  να έχουν εκδοθεί  μέσω της ψηφιακής πύλης gov.gr στην διεύθυνση
https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-
gr/ekdose-upeuthunes-deloses ή

•  με φυσική παρουσία και των δύο γονέων (επίδειξη ταυτότητας) στο σχολείο όπου και
θα τους δοθούν οι αιτήσεις – υπεύθυνες δηλώσεις.

2. Οι  γονείς  και/ή  κηδεμόνες  των  ενδιαφερομένων  μαθητών/τριών  δικαιούνται  να
καταθέσουν αίτηση σε ένα μόνο Πειραματικό Σχολείο.

Για την εξαγωγή των αποτελεσμάτων για κάθε Πειραματικό Σχολείο λαμβάνονται υπόψη
τα εξής: α) Το 80% των προκηρυσσομένων θέσεων της σχολικής μονάδας πληρούται με τη
συμμετοχή όλων των υποψήφιων μαθητών,  με ισοκατανομή ως προς το φύλο:  Γενική
κατηγορία  (Γ.Κ.).  β)  Το  20%  των  προκηρυσσομένων  θέσεων  της  σχολικής  μονάδας
πληρούται  με  τη  συμμετοχή  των  μαθητών  της  Ειδικής  Κατηγορίας  (Ε.Κ.)  που  την
αποτελούν:  βα)  δίδυμα  ή  τρίδυμα  αδέλφια  ή  αδέλφια,  εξ  αίματος  ή  υιοθετημένα,
μαθητών που θα φοιτήσουν στην ίδια τάξη το επόμενο σχολικό έτος και εφόσον ένας/μία
εκ  των  αδελφών  έχει  εισαχθεί  σε  θέση  της  Γ.Κ.  στη  σχολική  μονάδα  επιλογής  των
αδελφών με την ίδια διαδικασία εισαγωγής ή φοιτά ήδη στο συνδεδεμένο σχολείο της
προηγούμενης  βαθμίδας  (υποκατηγορία  Ε.Κ.  α),  ββ)  αδελφοί/ές  μαθητών  που  ήδη
φοιτούν στο ΠΕΙ.Σ. ενδιαφέροντος, στο συνδεδεμένο Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο ή στο
συνδεδεμένο Πειραματικό  Γυμνάσιο ή στο συνδεδεμένο Πειραματικό Λύκειο αλλά όχι
στην  τάξη  αποφοίτησης  της  ανώτερης  βαθμίδας  διασυνδεδεμένων  σχολείων
(υποκατηγορία Ε.Κ. β) και βγ) τέκνα εκπαιδευτικών που υπηρετούν με θητεία στο ΠΕΙ.Σ.
ενδιαφέροντος ή σε διασυνδεδεμένο με αυτό ΠΕΙ.Σ. (υποκατηγορία Ε.Κ. γ).

3. Η κλήρωση διενεργείται στο χώρο του Πειραματικού Σχολείου, σε περίπτωση κατάθεσης
περισσότερων αιτήσεων από τις προκηρυχθείσες θέσεις, με ευθύνη της προϊσταμένης του
σχολείου  από  τριμελή  επιτροπή  κλήρωσης  που  αποτελείται  από  εκπαιδευτικούς  του
σχολείου.  Δύναται  να  συμμετέχει  και  εκπρόσωπος/γονέας-κηδεμόνας  των  υποψήφιων
μαθητών/μαθητριών του σχολείου. (Στην κλήρωση δύναται να παρασταθούν εκπρόσωποι
γονέων/κηδεμόνων  του  σχολείου).  Έργο  της  αρμόδιας  επιτροπής  κλήρωσης  είναι  η
διεξαγωγή  της  κλήρωσης  καθώς  και  η  σύνταξη  του  σχετικού  πρακτικού  διενέργειας,
συνοδευόμενο από συνημμένο πίνακα κατάταξης, όπως προκύπτει από την διαδικασία. 

4. Η  κλήρωση  ολοκληρώνεται  όταν  εξαχθούν  όλοι  οι  κλήροι  από  την  κληρωτίδα  και
καταρτίζεται πίνακας με τη σειρά εξαγωγής και τον  αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης.

5. Το  αποτέλεσμα   γνωστοποιείται  με  σχετική  ανακοίνωση στην  ιστοσελίδα  του και  τον
πίνακα ανακοινώσεων του σχολείου:



α)  πίνακας  με  σειρά  κατάταξης  των  εισακτέων  μαθητών/τριών  κατά  απόλυτη  σειρά
κλήρωσης για το κάθε φύλο με αναφορά στον  αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης και
β)  πίνακα με σειρά κατάταξης  των επιλαχόντων/ουσών μαθητών/τριών  κατά απόλυτη
σειρά κλήρωσης για το κάθε φύλο με αναφορά στον  αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης.

Γενικές διατάξεις

1. Οι  γονείς/κηδεμόνες  των  επιτυχόντων  μαθητών  οφείλουν   να  δηλώσουν  ότι  δέχονται  ή
αρνούνται τη σχετική θέση στο Πειραματικό Σχολείο με υπεύθυνη δήλωσή τους μέσα σε πέντε (5)
εργάσιμες  ημέρες  από  την  ημέρα  διεξαγωγής  της  κλήρωσης  και  δημοσιοποίησης  των
αποτελεσμάτων.  Σε  περίπτωση  που  παρέλθει  η  παραπάνω  προθεσμία  χωρίς  να  κατατεθεί
σχετική υπεύθυνη δήλωση από τους γονείς/κηδεμόνες μαθητή/τριας τότε αυτή θεωρείται ότι
είναι αρνητική και η θέση θεωρείται κενή.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με τη Διεύθυνση
του σχολείου (τηλ.:26230 23250)


